
Quizz 
Comment s'appelle l'arbre qui donne la
fève de cacao ?

A. cacaoyer B. cacaotier C. chocolatier

2.  Qui ramena le chocolat en Europe ?

A. Christophe Colomb B. Herman Cortès

3. Qui est le plus grand consommateur de
chocolat au monde ? 

C. La SuisseB. La BelgiqueA. Les Etats-Unis

4. Quel chocolat ne contient pas de
pâte de cacao ?   
A.  Au lait B. Noir C. Blanc

1.



 Réponses : A et B. Le
cacaoyer aussi appeler
cacaotier est un petit arbre
tropical de 5 à 10 mètres,
originaire d'Amérique
centrale et du Sud.

1.

2. Réponse : B. Christophe Colomb à
découvert le chocolat en Amérique du Sud. il 
 était utilisée comme monnaie d'échange et
se broyait avec du piment et de l'eau. Ce
n'était pas à leur goût alors ils ne l'ont pas
ramené. C'est Hermann  Cortès qui mélangea
le chocolat avec du sucre et qui le ramena eu
en Europe.

3.  Réponse : C. C'est bien la Suisse qui est le
plus grand consommatrice de chocolat, avec
en 2020, une consommation de 9kg par an et
par habitant ! 

4. Réponse : C. Le blanc. En effet le chocolat
blanc contient du beurre de cacao mais pas
de la pâte. Il a par contre plus de sucre et de
la vanille


